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Ata da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 05 de maio de 
2023. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Marcelo Freire Carneiro  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2ª Secretária: Eranildes Coelho da Silva  
 
Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, nesta Cidade 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo Magalhães 
Silva, precisamente às 10h, no Plenário Osvaldo Carvalho Pires, sede do 
Poder Legislativo Municipal, situado na rua do Norte, nº 140-centro. 
Compareceram os seguintes Vereadores: Adailson Silva Saminez, Antonio 
Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos Thiago Braz de Carvalho, Domingos 
dos Santos, Germano de Oliveira Barros, Luzilvan Almeida Monteiro, 
Manoel Gomes Lima, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana Laurindo, 
Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a 
lista de presença 13(treze) Senhores Vereadores. Estiveram ausentes da 
Sessão os Vereadores: Jociedson de Aguiar em virtude de uma cirurgia no 
joelho e a Vereadora Eranildes Coelho da Silva com ausência justificada 
verbalmente. O Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de 
Deus, pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste 
Poder declarou aberta a presente Sessão, designando o Vereador Raimundo 
Nonato Teles Viana a fazer a leitura Bíblica em Salmo – 126. Em ato contínuo 
o Senhor Presidente colocou em apreciação a Ata da 6ª Sessão Ordinária do 
1º Período Legislativo a qual foi aprovada por unanimidade; EXPEDIENTE: 
O Senhor Presidente informou a ausência de matérias recebidas; PEQUENO 
EXPEDIENTE: Usou a Tribuna o Vereador Raimundo Nonato Teles Viana, 
iniciou dando boas-vindas ao Delegado Saul; Pediu 1 minuto de silêncio pelo 
falecimento do Senhor Raimundo Nonato Aguiar que é irmão do Francisco, 
funcionário desta Augusta Casa do Povo, pedindo a Deus que conforte toda sua 
família; Agradeceu a todos que rezaram por sua esposa, fazendo relato 
emocionado de fé pelo restabelecimento de sua saúde; Usou a Tribuna a 
Vereadora Neide Viana Laurindo, iniciou agradecendo a presença do Delegado à 
convite e por sua disponibilidade no atendimento, fazendo relato da importância 
da oportunidade em expor suas dificuldades no trabalho que desenvolve e também 
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os êxitos, mencionando  que segurança pública diz respeito a todos; Finalizou 
destacando que precisa de programas e de políticas públicas voltadas para 
combater e minimizar citando que ausência de investimentos, e escassez de 
recurso de investimento nas políticas sociais irá ter um reflexo no aumento da 
violência; Em atenção ao Requerimento nº 01/2023, de autoria da 
Vereadora Sâmara Antonia Tavares Lima, aprovado na 6ª Sessão 
Ordinária, foi convidado o Senhor Saul Barbosa Laurentino, Delegado de 
Polícia da Comarca de Vargem Grande para prestar alguns esclarecimentos 
referente à segurança pública no município de vargem grande, índices de 
criminalidade de homicídios e roubo, registros de boletins de ocorrência no 
município, o Senhor Presidente convidou o mesmo para participar da Sessão 
fazendo uso da tribuna, e agradeceu a atenção em prontamente atender o 
pedido desta Casa Legislativa; Para início dos trabalhos a Vereadora Sâmara 
fez breve relato da justificativa para apresentação da matéria saudando o 
convidado e agradecendo a presença; O Senhor Saul Barbosa Laurentino, 
Delegado de Polícia da Comarca de Vargem Grande iniciou agradecendo 
o convite e a iniciativa da Vereadora Sâmara, destacando a importância do 
espaço nessa Casa do Povo pare externar o que foi feito em sua gestão e 
trazer os problemas da segurança pública na cidade de Vargem Grande, o 
tempo de fala foi livre em virtude da importância dos assuntos abordados, 
tendo tido a participação de todos os Senhores Vereadores com 
questionamentos e elogios, estando a íntegra do discurso gravado em 
arquivos de áudio deste Parlamento à disposição dos interessados e o 
arquivo de vídeo da Sessão está à disposição na plataforma do Youtube no 
endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA; Após os debates, o 
Senhor Presidente em consenso com os demais Parlamentares transferiu a Ordem 
do Dia publicada em 03/05/2023 para apreciação na 8ª Sessão Ordinária a ser 
realizada em 12/05/2023. Em ato contínuo declarou encerrada a presente 
Sessão, que para constar lavrou-se esta Ata que depois de lida e achada conforme, 
vai por todos assinados. A referida Ata contém sucintamente os assuntos tratados, 
conforme estabelece o Art. 157º do Regimento Interno deste Parlamento. 

 
Germano de Oliveira Barros 

Presidente 

 
Sâmara Antonia Tavares Lima 

1ª Secretária 
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Adailson Silva Saminez 
 

 
________________________________________ 

Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

________________________________________ 

Célio Augusto M. da Silva 
 

________________________________________ 

Deinnane Thayannelle V. Teixeira 
 

________________________________________ 

Domingos dos Santos 
 

________________________________________ 

Domingos Thiago Braz de Carvalho 
 

________________________________________ 

Jociedson de Aguiar 
 

_LICENÇA MÉDICA–CIRURGIA JOELHO_ 

Luzilvan Almeida Monteiro 
 

________________________________________ 

Manoel Gomes Lima 
 

________________________________________ 

Neide Viana Laurindo 
 

________________________________________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 

________________________________________ 

  
                                                                                                                             

 
 

Marcelo Freire Carneiro 
Vice – Presidente 

 
Ausente 

Eranildes Coelho da Silva 
2ª Secretária 


